
➬àêëþ÷èòåëüíûé ýòàï ðåñïóáëèêàíñêîé îëèìïèàäû ïî ó÷åáíîìó ïðåäìåòó ✧❒àòåìàòèêà✧

✷✵✷✷✴✷✵✷✸ ó÷åáíûé ãîä

✾✳✶✳ ➘åéñòâèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c, d óäîâëåòâîðÿþò ðàâåíñòâàì
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❮àéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ ïðîèçâåäåíèÿ ad✳

✾✳✷✳ ➮ç òðîéêè ÷èñåë (a, b, c) çà îäèí õîä ìîæíî ïîëó÷èòü íà âûáîð
îäíó èç òðîåê✿ (a, b, 2a+ 2b− c)✱ (a, 2a+ 2c− b, c) è (2b+ 2c− a, b, c)✳

❒îæíî ëè èç òðîéêè (3, 5, 14) ïîëó÷èòü òðîéêó (9, 8, 11) çà êîíå÷íîå
÷èñëî õîäîâ❄

✾✳✸✳ ➶ òðåóãîëüíèêå ABC ïåðèìåòð ðàâåí 36✱ à äëèíà BC ðàâíà 9✳
Òî÷êà M ✖ ñåðåäèíà ñòîðîíû AC✱ à I ✖ öåíòð âïèñàííîé îêðóæíîñòè✳

❮àéäèòå âåëè÷èíó óãëà MIC✳

✾✳✹✳ ✃ðóã ðàçáèò íà 2n ðàâíûõ ñåêòîðîâ✱ n ∈ N✳ ➶èòÿ è ❒àøà èãðàþò â
ñëåäóþùóþ èãðó✳ ➶ íà÷àëå ➶èòÿ çàïèñûâàåò â êàæäûé ñåêòîð ïî îäíîìó
öåëîìó ÷èñëó èç ìíîæåñòâà {1, 2, . . . , n}✱ ïðè ýòîì êàæäîå ÷èñëî èç ýòîãî
ìíîæåñòâà ➶èòÿ èñïîëüçóåò äâàæäû✳ Ïîñëå ýòîãî ❒àøà âûáèðàåò n ïîä✲
ðÿä èäóùèõ ñåêòîðîâ è çàïèñûâàåò â ïåðâûé ñåêòîð ÷èñëî 1✱ âî âòîðîé ✖
2, . . . , â ïîñëåäíèé ✖ n ✭ñåêòîðû óïîðÿäî÷åíû ïî õîäó äâèæåíèÿ ÷àñîâîé
ñòðåëêè✮✳ ➶èòÿ ïîáåæäàåò✱ åñëè õîòÿ áû â îäíîì ñåêòîðå áóäåò çàïèñàíî
äâà îäèíàêîâûõ ÷èñëà✱ èíà÷å ïîáåæäàåò ❒àøà✳

❮àéäèòå âñå n✱ ïðè êîòîðûõ ➶èòÿ ìîæåò ãàðàíòèðîâàòü ñåáå ïîáåäó✳

✾ êëàññ✳ ✶ òóð✳ ➶àðèàíò ✶✳


